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IN SP EKČ N Í ZP R ÁVA  
Čj. ČŠIC-348/17-C 

Název právnické osoby 
vykonávající činnost školy 

/ školského zařízení 

Středisko praktického vyučování truhlářů Ledenice 

spol. s r. o. 

Sídlo Trocnovská 212, 373 11 Ledenice 

E-mail právnické osoby spvledenice@seznam.cz 

IČ 26018071 

Identifikátor 611004585 

Právní forma Společnost s r.o. 

Zastupující Bc. Jaroslav Šimek 

Zřizovatel Společníci Střediska praktického vyučování truhlářů 

Ledenice s. r. o. 

Místo inspekční činnosti Trocnovská 212, 373 11 Ledenice 

Termín inspekční činnosti 15. 5. 2017 − 16. 5. 2017 

Inspekční činnost byla zahájena předložením pověření k inspekční činnosti. 

Předmět inspekční činnosti 

Hodnocení podmínek, průběhu a výsledků vzdělávání poskytovaného školským zařízením 
podle § 174 odst. 2 písm. b) zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, 

vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 
Zjišťování a hodnocení naplnění školních vzdělávacích programů a jejich souladu 
s právními předpisy a rámcovým vzdělávacím programem. 

Získávání informací o vzdělávání žáků v oblasti společného vzdělávání a efektivity primárně 
preventivních aktivit škol s cílem minimalizace rizik spojených s výskytem rizikového 

chování.  
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Charakteristika 

Středisko praktického vyučování truhlářů Ledenice spol. s r. o. vykonává činnost školského 
zařízení ve vlastním objektu na adrese Trocnovská 212, Ledenice. Zajišťuje výuku 

odborného výcviku pro žáky Střední školy polytechnické České Budějovice, Nerudova 59 
v oborech vzdělání 33-56-H/01 Truhlář a 36-64-H/01 Tesař. V letošním školním roce 

navštěvovalo středisko praktického vyučování 6 žáků druhého a třetího ročníku. 

Hodnocení podmínek vzdělávání  

Vedoucí střediska praktického vyučování je zároveň jedním ze zřizovatelů a zastává svou 

funkci od jeho založení. V posledních letech dochází vlivem demografického vývoje 
ke snižování počtu žáků a postupnému utlumování výuky. V aktuálním školním roce 

je výuka odborného výcviku personálně zajištěna jen vedoucím střediska. Ostatní tři 
zaměstnanci pracují na zakázkách pro středisko. Vedoucí střediska absolvoval bakalářské 
studium na vysoké škole a i nadále pracuje na svém odborném profesním růstu, v tomto roce 

se např. zúčastnil školení odborných firem na nové technologie v oblasti dřevostaveb. 
Středisko vede povinnou dokumentaci v souladu se školským zákonem. Matrika je vzhledem 

k nízkému stavu žáků vedena v písemné podobě bez použití evidenčního programu, export 
dat je prováděn prostřednictvím odboru školství, mládeže a tělovýchovy krajského úřadu, 
počty žáků byly vykázány v souladu se skutečností. Rovněž podmínky organizace  

vzdělávání stanovené právním předpisem byly splněny. Deníky evidence odborného  
výcviku obsahovaly průkazné údaje o průběhu vzdělávání. Vedoucí střediska pravidelně 

spolupracuje s kmenovou školou žáků, měsíčně ji informuje o hodnocení každého žáka 
z odborného výcviku a o jeho absenci, zúčastňuje se jednání pedagogických rad 
a rodičovských schůzek. 

Pravidla k zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví žáků má středisko praktického vyučování 
zapracováno ve svých vnitřních předpisech a dokumentech a pravidelně s nimi žáky 

seznamuje. Fyzickou prohlídkou prostor bylo namátkově ověřeno, že středisko uskutečňuje 
vzdělávání žáků v bezpečném prostředí. Středisko poskytuje žákům osobní ochranné 
pomůcky. Úrazovost je minimální a jednalo se vždy o lehká poranění. 

Stravování žáků je smluvně zajištěno ve školní jídelně Základní školy, základní umělecké 
školy a mateřské školy v Ledenicích. 

Financování výdajů školského zařízení je založeno na dotaci ze státního rozpočtu a na  
vlastních zdrojích. I když se jedná o soukromé zařízení, žáci neplatí školné, naopak pokud 
se podílí na produktivní práci, jsou jim v souladu s legislativou vypláceny odměny. 

Hodnocení průběhu vzdělávání 

Výuka odborného výcviku pro obory vzdělání truhlář a tesař probíhá podle školních 

vzdělávacích programů, které jsou zpracovány smluvní školou. Vzájemná spolupráce 
je velmi úzká, probíhá v mnoha oblastech a zajišťuje propojení teoretického a praktického 
vyučování. Spolupráce je efektivně nastavena také v oblasti výchovného poradenství 

a prevence rizikového chování. Hospitační činnost proběhla ve skupině žáků obou oborů. 
Výuka odpovídala obsahu učiva a tematickým plánům, které má středisko zpracovány 

pro jednotlivé ročníky a obory v návaznosti na odpovídající školní vzdělávací programy. 
Formou individuálního a frontálního opakování, případně i navozením problémové situace, 
si učitel ověřoval znalosti žáků a pochopení již dříve probraného učiva. Poté následovala 

instruktáž k danému tématu a zadaným pracovním úkolům. Žákům byly zadány individuá lní 
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či skupinové úkoly. Pokud se dopouštěli v průběhu praktických činností chyb, byla 
prováděna individuální instruktáž. Učitel prováděl průběžnou kontrolu, upozorňoval žáky 
na případné nepřesnosti ve zpracování, zadával kontrolní otázky v návaznosti na probíhajíc í 

činnost. Bylo patrné, že celkově jsou žáci vedeni nejen k pečlivosti a přesnosti, ale také 
k tomu, aby se vždy v případě nejasností zeptali. Organizace výuky umožňovala žákům 

pracovat individuálním tempem. Vyučující sledoval výsledky výuky z hlediska zpracování 
a kvality odevzdané práce. Vedl žáky k osvojování dovedností, k důslednému dodržování 
technologických postupů, zásad bezpečnosti práce a ekologickému nakládání s odpadem. 

V závěru učebního dne byli žáci seznámeni s hodnocením, učitel vysvětlil případné dotazy, 
byl prováděn úklid pracoviště. Materiální zabezpečení bylo dostatečné, pracovní doba 

včetně přestávek byla dodržována. Vzdělávání probíhalo v příjemné atmosféře. Pokud 
se vyskytnou během školního roku problémy, řeší je vedoucí střediska okamžitě, případně 
také s třídním učitelem žáka nebo jeho rodiči. Projevy nevhodného chování 

či nedostatečného prospěchu jsou projednávány ihned a jsou o nich vedeny písemné 
záznamy, které jsou součástí deníků evidence odborného výcviku. 

Hodnocení výsledků vzdělávání  

Ve středisku probíhá pravidelně praktická zkouška žáků obou oborů, jež je součástí 
závěrečné zkoušky. Další části závěrečné zkoušky probíhají v partnerské škole, v souladu 

s legislativou je používáno jednotné zadání závěrečných zkoušek. Ve školním roce 
2015/2016 konalo závěrečnou zkoušku 9 žáků třetího ročníku. Všichni žáci prospěli, tři 

dokonce s vyznamenáním. Středisko praktického vyučování se každoročně prezentuje na 
výstavě vzdělání a řemeslo, kde žáci demonstrují praktické ukázky ze své přípravy a účastní 
se oborových soutěží. Ke své další propagaci využívá středisko internetové stránky městyse 

Ledenice. Samospráva městyse má zájem na pokračování tradice výroby nábytku 
v Ledenicích. Starosta každoročně přijímá absolventy při příležitosti předávání výučních 

listů. Naprostá většina žáků získává po ukončení studia pracovní umístění v oboru. 

Závěry 

Hodnocení vývoje 

V době od poslední inspekční činnosti došlo k opravě fasády objektu dílen. Využívané 
prostory pro výuku byly úměrně minimalizovány, původní kapacita 90 žáků není 

dlouhodobě naplňována. Stávající strojové vybavení plně vyhovuje požadavkům na výuku 
odborného výcviku daných oborů a další potřebné nářadí je průběžně doplňováno. Postupně 
s úbytkem žáků došlo k redukci počtu pedagogických pracovníků. 

Silné stránky 

- Velmi dobře organizovaná a realizovaná výuka odborného výcviku navazující na 

tradici výroby nábytku v Ledenicich 

- Výborné uplatnění absolventů na trhu práce 

Slabé stránky 

- Již několik let přetrvávající nedostatek žáků neumožňuje plánovitý rozvoj 
školského zařízení 

Doporučení pro zlepšení činnosti školy 

- Při náboru žáků hledat nové možnosti spolupráce se školami 
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Seznam dokladů, o které se inspekční zjištění opírají 

1. Rozhodnutí o zařazení do školského rejstříku od 1. 9. 2012 

2. Společenská smlouva obchodní společnosti Středisko praktického vyučování truhlářů 
Ledenice spol. s r. o. z 27. 10. 1999 

3. Školní vzdělávací program pro obor 33-56-H/01 Truhlář platný od 1. 9. 2013 

4. Školní vzdělávací program pro obor 36-64-H/01 Tesař platný od 1. 9. 2013 

5. Smlouva o školním a závodním stravování ze dne 1. 8. 2016 

6. Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2015 

7. Směrnice pro odměňování žáků za produktivní činnost při praktickém vyučování 

8. Vnitřní řád SPV Ledenice platný k 1. 9. 2016 

9. Provozní řád SPV Ledenice platný k 20. 6. 2003 

10. Identifikace nebezpečí, hodnocení a řízení rizik BOZP z 15. 2. 2012 

11. Doklady pro kontrolu bezpečnosti a ochrany zdraví žáků 

12. Personální dokumentace 

13. Deníky evidence odborného výcviku vedené ve školním roce 2015/2016 a 2016/2017 

k termínu inspekční činnosti 

14. Evidence žáků SPV vedená ve školním roce 2016/2017 k termínu inspekční činnosti 

15. Tematické plány odborného výcviku 1., 2., 3. ročník podle příslušných školních 
vzdělávacích programů 

Poučení 

Podle § 174 odst. 11 školského zákona může vedoucí školského zařízení podat 

připomínky k obsahu inspekční zprávy České školní inspekci, a to do 14 dnů po jejím 

převzetí. Případné připomínky zašlete na adresu Česká školní inspekce, Jihočeský 

inspektorát, Dukelská 23, 370 01  České Budějovice, případně prostřednictvím datové 

schránky (g7zais9) nebo na e-podatelnu csi.c@csicr.cz s připojením elektronického 

podpisu, a to k rukám ředitelky inspektorátu. 

Inspekční zprávu společně s připomínkami a stanoviskem České školní inspekce 

k jejich obsahu zasílá Česká školní inspekce zřizovateli. Inspekční zpráva včetně 

připomínek je veřejná a je uložena po dobu 10 let ve škole nebo školském zařízení, jichž 

se týká, a v místně příslušném inspektorátu České školní inspekce. 

  

Pro účely zvýšení dotací právnická osoba vykonávající činnost školy dosahuje  

výsledků hodnocení požadovaných dle § 5 odst. 3 písm. b) zákona č. 306/1999 Sb., 

o poskytování dotací soukromým školám, předškolním a školským zařízením, ve 

znění pozdějších předpisů.  
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Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy 

  

PaedDr. Josef Erhart, školní inspektor PaedDr. Josef Erhart v. r. 

Bc. Ladislava Svatošová, kontrolní pracovnice Bc. Ladislava Svatošová v. r. 

V Českých Budějovicích 12. 6. 2017 

 

Datum a podpis vedoucího školského zařízení potvrzující projednání a převzetí 

inspekční zprávy 

 

 

Bc. Jaroslav Šimek, vedoucí školského zařízení 

 

Bc. Jaroslav Šimek v. r.  

V Ledenicích 12. 6. 2017 


